

訂 正

「診断と治療」第103巻12号(2015年12月発行)の記載に誤りがございました。訂正いたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

頁・箇所	誤	正
1627 右段33～35行目	文部科学省と厚生労働省から共同で告示されており(平成26年文部科学省・厚生労働省告示第3号)、 <u>法的拘束力を持つ</u>	文部科学省と厚生労働省から共同で告示されている(平成26年文部科学省・厚生労働省告示第3号)ものの、 <u>法的拘束力は持たない</u>